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Ata da Segunda sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, realizada 

no dia 09 de abril de 2019. Aos nove dias do mês abril de 2019, às 09 e 030min, sob a 

Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, compareceram para a Segunda 

Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista 

da Silva, José da Silva, Francisco Timoteu de Sá, José Ribamar da Conceição, Maria 

Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira.  Ausente o Vereador: Danillo 

Martins Borges. Em seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme 

declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal 

dos Vereadores. Continuamente, pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra 

bíblica, foi lido o Salmo 121. O Vereador José Ribamar fez a oração do dia. Logo após, 

determinou a leitura da ata da sessão anterior, a mesma sendo votada, recebeu aprovação 

dos Vereadores presentes. Continuamente o Segundo Secretario realizou as inscrições 

para o expediente. Logo após, o Presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem 

suas matérias. De imediato, foi posto em votação em Segundo turno os seguinte 

Requerimento: Requerimento nº 001/2019, de autoria do Vereador Carlindo Batista, que 

dispõe sobre bloqueteamento da Rua São Sebastião, o mesmo sendo votado, foi aprovado 

unanimamente. Também foram postos em votação em Primeiro turno, os seguintes 

Requerimentos: Requerimento nº 001/2019, de autoria do Vereador José da Silva, que 

dispõe sobre construção de uma garagem para abrigar a frota municipal. Requerimento de 

nº 001/2019 de autoria do Vereador Danillo, que dispõe sobre reforço ao Requerimento nº 

001/2017, que trata sobre interligação da Rua Manoel Domingues no Povoado Vinte Mil. 

Requerimento de nº 001/2019 de autoria da Vereadora Maria Raimunda, que dispõe sobre 

o reforço ao seu Requerimento de nº 005/2017, que dispõe sobre a construção de uma 

creche na sede do município e Requerimento de nº 002/2019, que dispõe sobre reforço ao 

seu Requerimento de nº 006/2017, que dispõe sobre implantação de iluminação pública. 

No uso da palavra, o Vice-Presidente assumiu a Presidência, vez que o Vereador 

Johnnatan faria uso da palavra, este com a palavra, agradeceu a Deus, cumprimentou os 
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presentes em nome do Senhor Cicero Lopes e em nome do Servidor Fagner Batista, 

parabenizou a presença de todos pela força e trabalho. Parabenizou individualmente cada 

parlamentar pelos trabalhos aqui prestados em forma de Requerimento. Falou que o motivo 

do uso da tribuna é esclarecer algumas falácias vinculadas a seu nome, falácias essas de 

forma negativa. Disse que como representante do povo, deve sempre esclarecer tudo que 

for vinculado ao seu nome. Garantiu que em momento algum deu dinheiro para ninguém 

denegrir a imagem de quem quer que seja. Falou que em momento atrás soube pelo 

Vereador José, que o sobrinho dele senhor “Neguim” pediu perdão ao senhor Gilvan 

Secretário de finanças, pois supostamente o Vereador Presidente teria pago valores a ele 

para ele (Neguinho) denegrir pretensos candidatos. Explicou que não é do seu feitio tais 

feitos, falou que tem consideração para com a família do senhor José da Silva, em especial 

a “Dona Dadá”, mas não sabe a quem puxou o senhor “Neguim”, encerrando assim suas 

palavras. O Vereador Ribamar, deu um bom dia a todos, cumprimentou os presentes, disse 

que não sabe se ele entendeu mal a respeito dos Requerimentos. Disse que no seu 

entendimento antes sempre votávamos em uma única votação. Pediu esclarecimentos. O 

Vereador Raimundo, deu um bom dia a todos, cumprimentou os presentes, pediu ao 

Secretário que faça um ofício e encaminhe para a BRK, pois a nossa estação de tratamento 

de esgoto não tem nenhum cuidado, falou que a mesma está em estado de abandono. 

Falou que no seu entendimento lá não existe qualquer tratamento de esgoto, deste modo, 

requereu que seja convocado um representante da empresa para prestar esclarecimentos 

nesta casa. O Presidente aparteou a palavra, falou que o Prefeito Carlos Alberto foi a 

Palmas tentar reaver a agua para nosso município. Disse que não comunga do mesmo 

entendimento de trazer a agua para o município, vez que a agua não será tratada. Disse 

que também não é a favor de altas tarifas, mas sim de um pagamento proporcional dentro 

da realidade financeira. Falou que respeita o posicionamento do Prefeito e manifestou apoio 

ao mesmo. O Vereador Carlindo deu um bom dia a todos, cumprimentou os presentes, 

esclareceu que se reassumida a agua, o município continuará cobrando, todavia, de forma 
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mais barata, sem visar o lucro, mas sim somente a manutenção do sistema.  Manifestou 

apoio ao Prefeito. O Vereador Raimundo voltou a usar a palavra, disse que a BRK trouxe 

muito sofrimento para nossa comunidade carente. Falou que a mesma não investiu na 

municipalidade, deste modo, não pode cobrar tais valores. Falou que o Prefeito está correto 

sim em reaver esta agua, pois hoje temos a agua mais cara do estado. Falou que temos 

muitas mães de famílias com agua cortada por não poder pagar altas tarifas. Reforçou o 

pedido para que seja encaminhado oficio ao representante da empresa. O Vereador 

Carlindo voltou a usar a palavra, disse que a empresa quando estoura um caro, abre um 

buraco na estrada, mas não reforma a estrada danificada. Falou que teremos mais 

vantagens reavendo essa concessão. Logo após o Presidente, agradeceu a presença de 

todos e disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta 

Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala 

das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 09 dias do mês de abril de 

2019. 
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